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PR Emtpendpevn dounon;: 100x1,6+100x0,8 + 100x0,6 +25,22x0,4 = 308,90 T.p.
¢4 BOPEIA OWH OIKIAZ-OIKOMEAQY & e EmpEndpEvn kaAupn: 70% x 322,35 = 275,58 T.p.,
A1B DA15 Emtpendpevo Owoc: &we 7,50, + 1,200, ot
Ymoxpewnkn qgireuon: 30% x 322,25 x % = 64,45 T..
s [paypacomoin8évro peyédn: (BA. oxapupipora epfadoperprioeuv)
AOMHIH:
lodyew: 99,77 T.p.  ----> NOMIMOE YOIZTAMENG, ETOX KATAZKEYHE MPO 1923

A dpopoc: 36,47 .. -—-> NOMIMQE YOIETAMENO, ETOZ KATAZKEYHE NPO 1923
— anoBfikn: 6,57 .. - > PYOMIZETAI ME AIATATEIZ N.4178 12613
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E A opdegou; 7,25x5,03 =36,47 T.). ik s i g SR
AOMHZHE: 142,81 1.p. < 308,90 T.p.

E ouvol.karowkiac: 99,77+36,47 =136,24 t.p.

E woéyelac amobiikne:

KAAYWH: 99,77 + 6,57= 106,24 T.|. < 225,58 .,
3,60x(1,74+1,86)/2= 6,57 1.0

- YWOE: pivworo Oyog 6,55 +0,25= 6,80y (and Bopsig dyn) < 7,50 y
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D5 NOTIO TMHMA OIKCINEAQY-ANOWH MIZINAZ

OTKOX: (99,77-36,47)x (2,88+0,25) + 36,47x { 6,80+5,72 )/2 + 6,57x(2,20+2,50)/2= 441, 87w 1.
e OUVTEAEOTIIG KOT' OYKOV EKPETGAARUOTG 441,87/142,81=3,09< 5,5
+ 4 Ewoyeiou

E koA, 3eE:
3,55x4,50 + m x 2,252 = 31,88 1.p.

OYTEYIH: @p1+02+(p3+pa4+-pS+pb+pT+1/2ExoA.OeE = 8,50+6,58+2,46+6,67+3,05+8,68+14,64
E A' opdpou +1/2x31,88 = 66,52 T.p. > 64,45 1.
-=-> THPEITAI H ANAITOYMENH QYTEYZH TOY YROXPECQTIKOY AKAAYITTOY XOPQY




